
№ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ＡＢの合
計％

1 34% 61% 5% 0% 95%

2 28% 49% 16% 7% 77%

3 44% 49% 6% 1% 93%

4 46% 47% 5% 2% 93%

5 26% 62% 10% 2% 88%

6 21% 63% 14% 2% 84%

7 37% 56% 6% 1% 93%

8 44% 53% 3% 0% 97%

9 44% 44% 11% 1% 88%

10 23% 57% 16% 4% 80%

11 20% 44% 30% 6% 64%

12 31% 60% 8% 1% 91%

13 40% 57% 3% 0% 97%

14 37% 55% 7% 1% 92%

15 41% 51% 8% 0% 92%

88%

学校は，たくましい生徒に育つよう取り組んでいる。

　令和５年度　保護者アンケート集計結果

評　価　項　目

学校の教育活動全般に関して満足している。

お子様は，学校での学習内容を理解している。

面談，定期テストの結果，作品，通知表から一年を通したお子様の学習面の状
況が分かる。

お子様は，学級での友達関係に満足している。

学校は，お子様の悩みなどについて対応している。

学校は，保護者・地域と共に安心・安全な学校づくりに努めている。

学校は，保護者・地域と共に地域に根ざした学校づくりに努めている。

学校だより，学年だより，ホームページ，つながる連絡などから学校全体の方
針や動きが保護者に伝わる。

学校は，学習にふさわしい環境づくりに取り組んでいる。

今年度の学校行事は，生徒の成長に繋がる内容である。

日々の担任とのコミュニケーションや面談などから，お子様の生活面の状況が
分かる。

学校は，生徒一人一人の発達段階に応じた支援をしている。

宿題は，家庭での学習習慣の定着に効果がある。

学校は，ルールやマナーなど，基本的生活習慣が身につく指導をしている。
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